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Weekly Polling w/e 20/11

Q1. Chancellor Rishi Sunak is expected to announce a public sector pay restraint policy, where public sector pay increases will be capped at or below the level of
inflation. In real terms, that would mean public sector pay would not rise for the period of the cap. The policy would affect teachers, police officers, civil servants and

the armed forces, but would not affect doctors and nurses. To what extent do you support or oppose this policy?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male [ Female 1824 | 2534 ] 3544 ] 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553
Total 2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly support 249 145 104 17 50 36 23 51 72 67 59 123
12% 14% 10% 7% 14% 11% 6% 17% 15% 11% 8% 16%
b adh d acdgh adh ad acdgh
Somewhat support 491 261 231 52 86 76 80 70 127 138 156 197
24% 26% 22% 23% 24% 23% 22% 23% 26% 23% 22% 25%
b
Neither support nor oppose 577 290 287 78 116 101 116 62 105 194 217 167
28% 28% 27% 33% 32% 30% 31% 20% 22% 33% 31% 21%
efi efi efi efi efi efi
Somewhat oppose 264 120 144 30 39 42 49 43 62 69 91 105
13% 12% 13% 13% 11% 12% 13% 14% 13% 12% 13% 13%
Strongly oppose 340 155 185 21 46 49 72 64 87 67 122 151
16% 15% 17% 9% 13% 15% 20% 21% 18% 11% 17% 19%
a abg abcg ag abg abg
Don't know 168 49 119 34 24 30 31 19 30 58 60 49
8% 5% 11% 15% % 9% 8% 6% 6% 10% 9% 6%
a bcdefghi ei
Sum: Support 741 406 335 69 136 113 102 121 199 205 215 320
35% 40% 31% 30% 38% 34% 28% 39% 41% 35% 31% 40%
b adh adh adh d acdgh
Sum: Oppose 604 275 329 51 85 91 121 107 149 136 212 256
29% 27% 31% 22% 23% 27% 33% 35% 31% 23% 30% 32%
abg abcg abg abg abg
Net: Support - - - - - - - - - - - -
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Weekly Polling w/e 20/11

Q1. Chancellor Rishi Sunak is expected to announce a public sector pay restraint policy, where public sector pay increases will be capped at or below the level of
inflation. In real terms, that would mean public sector pay would not rise for the period of the cap. The policy would affect teachers, police officers, civil servants and

the armed forces, but would not affect doctors and nurses. To what extent do you support or oppose this policy?
BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b
Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952
Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Strongly support 249 7 25 24 8 14 19 14 22 34 29 21 32 199 141 108
12% 11% 14% 10% 10% 8% 18% 8% 15% 19% 10% 11% 12% 11% 12% 12%
cegjm g cdegjkim
Somewhat support 491 12 25 46 16 39 22 46 44 38 79 59 64 432 287 205
24% 20% 14% 20% 19% 23% 22% 26% 30% 21% 28% 30% 23% 25% 25% 22%
b bc bc bc b b
Neither support nor oppose 577 19 43 63 24 53 39 59 32 51 72 45 77 476 306 271
28% 30% 24% 27% 28% 31% 39% 33% 22% 28% 26% 23% 28% 27% 26% 29%
h bchjkim h
Somewhat oppose 264 8 29 34 11 21 8 13 15 21 38 22 45 219 158 106
13% 12% 16% 14% 12% 13% 8% 7% 10% 12% 14% 11% 16% 13% 14% 11%
g g g fg g
Strongly oppose 340 13 45 44 20 30 10 27 27 24 44 28 28 272 195 145
16% 21% 25% 19% 24% 18% 10% 15% 18% 13% 15% 14% 10% 16% 17% 16%
| fgijkim fl film | | |
Don't know 168 3 10 23 6 12 3 22 8 12 22 20 28 152 72 96
8% 5% 6% 10% 7% 7% 3% 12% 6% 7% 8% 10% 10% 9% 6% 10%
f fh f f f a
Sum: Support 741 19 50 70 24 53 41 60 66 73 108 80 96 631 428 313
35% 31% 28% 30% 29% 31% 40% 33% 45% 40% 38% 41% 35% 36% 37% 34%
b bcdegim bc bc
Sum: Oppose 604 21 73 78 31 52 19 40 42 45 82 49 73 491 353 252
29% 34% 42% 33% 36% 30% 18% 22% 28% 25% 29% 25% 27% 28% 30% 27%
efghijkim fg fg fg f fg
Net: Support - - - - - - - - - - - - - - - -
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Weekly Polling w/e 20/11

Q2. Frontline NHS staff, such as doctors and nurses, would be exempt from the capped pay increases, but other public sector workers would not. To what extent do

you think this is fair or unfair?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553
Total 2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very fair 343 213 130 16 53 44 48 68 114 69 92 182
16% 21% 12% 7% 15% 13% 13% 22% 24% 12% 13% 23%
b a a a abcdgh abcdgh a a abcdgh
Somewhat fair 415 195 221 48 68 54 66 68 113 116 119 180
20% 19% 21% 21% 19% 16% 18% 22% 23% 20% 17% 23%
ch ch
Somewhere in the middle 562 290 271 67 105 111 111 69 99 172 222 168
27% 28% 25% 29% 29% 33% 30% 22% 20% 29% 31% 21%
efi efi efi efi efi efi
Somewhat unfair 363 149 213 53 66 64 57 39 83 120 121 122
17% 15% 20% 23% 18% 19% 15% 13% 17% 20% 17% 15%
a dehi e e ei
Very unfair 257 114 143 17 38 41 54 53 54 56 95 106
12% 11% 13% 7% 11% 12% 15% 17% 11% 9% 13% 13%
a ag abg ag ag
Don't know 150 59 91 29 32 20 35 13 21 61 55 33
7% 6% 8% 13% 9% 6% 9% 4% 4% 10% 8% 4%
a cefhi efi efi cefi ei
Sum: Fair 758 407 351 64 121 98 114 136 227 185 211 362
36% 40% 33% 28% 33% 29% 31% 44% 47% 31% 30% 46%
b abcdgh abcdgh abcdgh
Sum: Unfair 620 264 356 71 105 106 111 92 137 176 216 228
30% 26% 33% 31% 29% 32% 30% 30% 28% 30% 31% 29%
a
Net: Fairness 139 144 -5 -6 16 -8 3 44 90 9 -5 134
7% 14% * -3% 4% -2% 1% 14% 19% 2% -1% 17%
dg bdg bdg bdg

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 20th - 22nd Nov 2020

Savanta




Weekly Polling w/e 20/11

Q2. Frontline NHS staff, such as doctors and nurses, would be exempt from the capped pay increases, but other public sector workers would not. To what extent do

you think this is fair or unfair?
BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b
Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952
Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very fair 343 9 26 30 15 25 20 22 26 38 42 49 41 288 193 150
16% 14% 15% 13% 18% 15% 20% 12% 18% 21% 15% 25% 15% 16% 17% 16%
cg bcegjlm
Somewhat fair 415 10 30 43 18 37 18 32 38 25 71 32 62 357 236 179
20% 17% 17% 18% 21% 22% 18% 17% 26% 14% 25% 16% 23% 20% 20% 19%
i gik gik i i
Somewhere in the middle 562 19 52 65 22 42 31 52 31 53 74 41 79 459 310 251
27% 30% 30% 28% 26% 24% 31% 29% 21% 29% 26% 21% 29% 26% 27% 27%
Somewhat unfair 363 8 40 36 11 26 18 38 21 28 50 36 50 297 198 165
17% 12% 23% 16% 13% 15% 18% 21% 14% 16% 18% 19% 18% 17% 17% 18%
Very unfair 257 11 20 33 9 32 10 23 22 24 26 23 23 216 144 113
12% 18% 12% 14% 11% 19% 10% 12% 15% 14% 9% 12% 8% 12% 12% 12%
| film | |
Don't know 150 6 7 26 9 9 4 15 9 12 21 13 19 133 76 74
7% 9% 4% 11% 11% 5% 4% 8% 6% 7% 7% 7% 7% 8% 7% 8%
bef
Sum: Fair 758 19 57 73 33 62 38 53 64 63 113 80 103 645 429 329
36% 31% 32% 31% 39% 36% 37% 30% 44% 35% 40% 41% 38% 37% 37% 35%
bcg cg g g
Sum: Unfair 620 19 60 69 21 58 28 61 43 52 76 59 73 513 342 278
30% 30% 34% 30% 24% 34% 28% 34% 29% 29% 27% 31% 27% 29% 30% 30%
Net: Fairness 139 1 -4 4 13 4 10 -8 21 11 37 21 30 131 87 51
7% 1% -2% 2% 15% 2% 10% -4% 14% 6% 13% 11% 11% 8% 8% 5%
aceim ce aceim c aceim ce cem ce
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Weekly Polling w/e 20/11

Q3. Supporters of the policy argue that public sector workers do not deserve an above-inflation pay increase at the moment because many of those in the private
sector are facing wage freezes, pay reductions and redundancy due to the pandemic. Opponents of the policy say that public sector workers do deserve an above-
inflation pay increase because they have been historically underpaid and they have "more than earned" such an increase during the pandemic. Which of the following

is closest to your view?
BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Public sector workers deserve an above-inflation pay increase

Public sector workers do not deserve an above-inflation pay increase

Don't know

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 20th - 22nd Nov 2020

Gender Age

Total Male [ Female 18-24 2534 | 35-44 4554 | 5564 | 65+ [ NET:18-34 | NET:3554 | NET:55+

a b a b c d e f g h i

2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553

2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

1012 496 516 105 199 181 189 125 213 305 369 338
48% 49% 48% 45% 55% 54% 51% 41% 44% 51% 52% 43%

aefi aefi ei ei aefi

579 320 259 62 86 73 98 113 147 148 171 260
28% 31% 24% 27% 24% 22% 27% 37% 30% 25% 24% 33%

b abcdgh c abcgh

499 204 295 65 77 81 83 71 123 141 163 194
24% 20% 28% 28% 21% 24% 22% 23% 26% 24% 23% 24%

a b
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Weekly Polling w/e 20/11

Q3. Supporters of the policy argue that public sector workers do not deserve an above-inflation pay increase at the moment because many of those in the private
sector are facing wage freezes, pay reductions and redundancy due to the pandemic. Opponents of the policy say that public sector workers do deserve an above-
inflation pay increase because they have been historically underpaid and they have "more than earned" such an increase during the pandemic. Which of the following

is closest to your view?
BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b
Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952
Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Public sector workers deserve an above-inflation pay increase 1012 30 84 108 44 87 52 90 79 87 128 81 142 846 597 415
48% 48% 47% 46% 52% 51% 51% 50% 54% 48% 45% 41% 52% 48% 52% 45%
k k b
Public sector workers do not deserve an above-inflation pay
increase 579 20 48 64 19 39 33 49 41 51 88 69 58 478 327 252
28% 32% 27% 27% 22% 23% 33% 27% 28% 28% 31% 35% 21% 27% 28% 27%
| | delm |
Don't know 499 13 45 62 22 44 16 41 28 42 67 45 74 425 234 264
24% 21% 25% 27% 26% 26% 16% 23% 19% 24% 24% 23% 27% 24% 20% 28%
f f f a

Savanta

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 20th - 22nd Nov 2020




Weekly Polling w/e 20/11

Q4. A report from a leading think tank suggests a three-year public sector pay freeze would save as much as £23 billion for the Government. To what extent do you

think that a three-year public sector pay freeze is or is not worth it?
BASE: All respondents

Gender Age

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+

Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i

Unweighted Total 2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553

Total 2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very much worth it 297 179 118 17 46 49 43 68 75 63 92 142
14% 18% 11% 7% 13% 15% 12% 22% 15% 11% 13% 18%

b a ag abcdgh ag a abdgh

Somewhat worth it 591 294 297 68 111 87 96 78 151 179 183 229
28% 29% 28% 29% 31% 26% 26% 25% 31% 30% 26% 29%

Not that worth it 523 261 262 71 101 87 83 71 110 172 170 181
25% 26% 24% 31% 28% 26% 22% 23% 23% 29% 24% 23%

defhi dehi

Not at all worth it 265 144 121 22 41 43 57 44 59 63 99 103

13% 14% 11% 9% 11% 13% 15% 14% 12% 11% 14% 13%
ag a ag

Don't know 414 141 273 54 63 69 91 49 88 117 160 137

20% 14% 25% 23% 17% 21% 25% 16% 18% 20% 23% 17%
a bei bei bei

Sum: Worth it 888 474 414 85 157 136 140 145 226 242 275 371
42% 46% 39% 37% 43% 41% 38% 47% 47% 41% 39% 47%

b a adh adh adgh

Sum: Not worth it 788 405 383 93 142 130 139 115 169 235 269 284
38% 40% 36% 40% 39% 39% 38% 37% 35% 40% 38% 36%
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Weekly Polling w/e 20/11

Q4. A report from a leading think tank suggests a three-year public sector pay freeze would save as much as £23 billion for the Government. To what extent do you
think that a three-year public sector pay freeze is or is not worth it?

BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:

Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE

Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b

Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952

Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Very much worth it 297 7 28 25 6 27 18 17 27 37 38 36 32 244 167 131
14% 11% 16% 11% 7% 16% 18% 10% 18% 20% 13% 19% 12% 14% 14% 14%

d d dg cdgl cdgjlm cdgl d

Somewhat worth it 591 18 46 64 24 52 27 59 44 48 80 47 81 499 339 252
28% 28% 26% 27% 29% 30% 27% 33% 30% 27% 28% 24% 30% 29% 29% 27%

Not that worth it 523 19 45 57 21 36 27 40 37 46 73 40 81 432 291 232
25% 30% 25% 24% 25% 21% 27% 22% 25% 26% 26% 20% 30% 25% 25% 25%

ek

Not at all worth it 265 10 22 36 18 21 12 23 16 21 26 29 30 221 164 101

13% 16% 13% 16% 21% 12% 12% 13% 11% 12% 9% 15% 11% 13% 14% 11%
j hijlm b

Don't know 414 9 35 52 16 35 16 41 23 28 68 43 49 353 197 216
20% 14% 20% 22% 18% 20% 16% 22% 16% 16% 24% 22% 18% 20% 17% 23%

hi a

Sum: Worth it 888 25 74 89 30 79 46 76 72 84 118 83 113 744 506 382
42% 40% 42% 38% 36% 46% 45% 42% 48% 47% 41% 43% 41% 43% 44% 41%

cd

Sum: Not worth it 788 29 67 93 39 57 39 64 53 67 99 69 112 653 455 333

38% 46% 38% 40% 46% 33% 39% 35% 36% 37% 35% 35% 41% 37% 39% 36%
e
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Weekly Polling w/e 20/11

Q5. Summary: The Withdrawal Agreement between the UK and the European Union which provides for a transition period which will end on 31st December 2020.

Which of the following do you think is...

BASE: All respondents

The UK leaves
the transition | The UK leaves
period without | the transition
adeal period with a The UK and
outlining its deal outlining EU agree an
future its future extension to
relationship relationship the transition
Total with the EU with the EU period Don't know
Significance Level: 95% *b *C *d *e
Most likely to happen 2090 702 604 268 516
100% 34% 29% 13% 25%
Would be best for the UK 2090 439 798 384 469
100% 21% 38% 18% 22%
Would be best for the EU 2090 305 795 464 526
100% 15% 38% 22% 25%
Would be best for you and your family 2090 389 728 394 579
100% 19% 35% 19% 28%
Is what you want to happen 2090 444 800 377 469
100% 21% 38% 18% 22%
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Q5_1. Most likely to happen: The Withdrawal Agreement between the UK and the European Union which provides for a transition period which will end on 31st

December 2020. Which of the following do you think is...

BASE: All respondents

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553
Total 2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
The UK leaves the transition period without a deal outlining its future
relationship with the EU 702 372 330 59 126 109 108 124 174 186 217 299
34% 36% 31% 26% 35% 33% 29% 40% 36% 31% 31% 38%
b a a acdgh a a adgh
The UK leaves the transition period with a deal outlining its future
relationship with the EU 604 345 259 76 117 90 112 72 138 192 202 210
29% 34% 24% 33% 32% 27% 30% 23% 29% 32% 29% 27%
b ei ei e ei
The UK and EU agree an extension to the transition period 268 129 139 36 51 38 42 34 67 87 80 101
13% 13% 13% 16% 14% 11% 11% 11% 14% 15% 11% 13%
h
Don't know 516 174 342 60 68 97 108 79 103 128 205 183
25% 17% 32% 26% 19% 29% 29% 26% 21% 22% 29% 23%
a b bfgi bfgi b bfgi
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Q5_1. Most likely to happen: The Withdrawal Agreement between the UK and the European Union which provides for a transition period which will end on 31st

December 2020. Which of the following do you think is...

BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b
Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952
Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
The UK leaves the transition period without a deal outlining its
future relationship with the EU 702 26 58 79 23 57 40 54 55 61 104 56 90 578 397 305
34% 41% 33% 34% 27% 33% 39% 30% 37% 34% 36% 29% 33% 33% 34% 33%
The UK leaves the transition period with a deal outlining its
future relationship with the EU 604 13 55 59 27 41 31 56 46 59 70 61 87 505 344 261
29% 21% 31% 25% 32% 24% 30% 31% 31% 33% 25% 31% 32% 29% 30% 28%
The UK and EU agree an extension to the transition period 268 13 20 24 10 34 11 15 16 21 40 28 37 224 162 106
13% 21% 11% 10% 12% 20% 11% 8% 11% 11% 14% 14% 13% 13% 14% 11%
g bcfghim g
Don't know 516 11 44 71 25 38 20 56 31 40 70 51 60 442 255 261
25% 17% 25% 31% 29% 23% 20% 31% 21% 22% 25% 26% 22% 25% 22% 28%
fhi fhil a
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Q5_2. Would be best for the UK: The Withdrawal Agreement between the UK and the European Union which provides for a transition period which will end on 31st
December 2020. Which of the following do you think is...

BASE: All respondents

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553
Total 2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
The UK leaves the transition period without a deal outlining its future
relationship with the EU 439 269 170 57 7 67 72 73 94 134 139 167
21% 26% 16% 25% 21% 20% 19% 24% 19% 23% 20% 21%
b
The UK leaves the transition period with a deal outlining its future
relationship with the EU 798 428 371 83 132 114 123 112 236 214 237 347
38% 42% 35% 36% 36% 34% 33% 36% 49% 36% 34% 44%
b abcdegh abcdegh
The UK and EU agree an extension to the transition period 384 188 196 33 85 65 75 54 71 118 140 125
18% 18% 18% 14% 24% 19% 20% 17% 15% 20% 20% 16%
aefi a a a
Don't know 469 135 333 59 68 89 100 71 82 127 189 153
22% 13% 31% 25% 19% 27% 27% 23% 17% 21% 27% 19%
a bfi bfgi bfgi bfgi
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Weekly Polling w/e 20/11

Q5_2. Would be best for the UK: The Withdrawal Agreement between the UK and the European Union which provides for a transition period which will end on 31st

December 2020. Which of the following do you think is...

BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b
Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952
Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
The UK leaves the transition period without a deal outlining its
future relationship with the EU 439 17 27 45 15 41 25 34 24 51 61 36 62 369 234 206
21% 27% 16% 19% 17% 24% 25% 19% 16% 28% 22% 19% 23% 21% 20% 22%
bcdghkm
The UK leaves the transition period with a deal outlining its
future relationship with the EU 798 22 71 82 42 65 48 64 65 70 98 75 97 658 451 347
38% 35% 40% 35% 49% 38% 47% 35% 44% 39% 35% 39% 36% 38% 39% 37%
cgjim cgjlm
The UK and EU agree an extension to the transition period 384 17 41 42 8 32 13 24 31 22 51 43 59 313 239 145
18% 27% 23% 18% 10% 19% 13% 13% 21% 12% 18% 22% 22% 18% 21% 16%
dgi dfgi dgi dgi dgi d b
Don't know 469 7 38 64 20 33 15 58 28 37 74 39 56 409 234 234
22% 11% 21% 28% 24% 19% 15% 32% 19% 21% 26% 20% 20% 23% 20% 25%
afh abefhiklm af f a
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Q5_3. Would be best for the EU: The Withdrawal Agreement between the UK and the European Union which provides for a transition period which will end on 31st
December 2020. Which of the following do you think is...

BASE: All respondents

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553
Total 2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
The UK leaves the transition period without a deal outlining its future
relationship with the EU 305 194 112 48 84 49 48 37 40 132 97 7
15% 19% 10% 21% 23% 15% 13% 12% 8% 22% 14% 10%
b cdefhi cdefhi fi cdefhi fi
The UK leaves the transition period with a deal outlining its future
relationship with the EU 795 437 358 88 136 131 124 111 205 224 256 315
38% 43% 33% 38% 38% 39% 34% 36% 42% 38% 36% 40%
b d
The UK and EU agree an extension to the transition period 464 236 228 43 69 61 81 78 131 113 143 209
22% 23% 21% 19% 19% 18% 22% 25% 27% 19% 20% 26%
acg abcgh abcgh
Don't know 526 153 372 53 72 93 116 84 107 125 210 191
25% 15% 35% 23% 20% 28% 31% 27% 22% 21% 30% 24%
a bg abfgi bg abfgi
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Weekly Polling w/e 20/11

Q5_3. Would be best for the EU: The Withdrawal Agreement between the UK and the European Union which provides for a transition period which will end on 31st

December 2020. Which of the following do you think is...

BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b
Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952
Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
The UK leaves the transition period without a deal outlining its
future relationship with the EU 305 10 17 30 19 22 21 27 24 29 41 19 47 258 173 133
15% 15% 9% 13% 22% 13% 20% 15% 16% 16% 14% 10% 17% 15% 15% 14%
bcekm bk b
The UK leaves the transition period with a deal outlining its
future relationship with the EU 795 24 74 77 35 67 42 61 62 68 102 72 111 655 472 323
38% 38% 42% 33% 41% 39% 42% 34% 42% 37% 36% 37% 41% 37% 41% 35%
b
The UK and EU agree an extension to the transition period 464 22 43 58 7 39 16 34 24 43 68 49 61 384 252 212
22% 35% 24% 25% 8% 23% 15% 19% 17% 24% 24% 25% 22% 22% 22% 23%
dfgh d dfh d d d d d d d
Don't know 526 7 43 68 24 43 23 59 38 41 72 54 54 453 262 264
25% 12% 24% 29% 28% 25% 22% 33% 26% 23% 26% 28% 20% 26% 23% 28%
al a ailm a al a
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Q5_4. Would be best for you and your family: The Withdrawal Agreement between the UK and the European Union which provides for a transition period which will end

on 31st December 2020. Which of the following do you think is...

BASE: All respondents

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553
Total 2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
The UK leaves the transition period without a deal outlining its future
relationship with the EU 389 237 152 45 80 65 61 64 74 124 127 138
19% 23% 14% 19% 22% 20% 17% 21% 15% 21% 18% 17%
b f
The UK leaves the transition period with a deal outlining its future
relationship with the EU 728 400 328 76 129 96 135 96 195 206 231 291
35% 39% 31% 33% 36% 29% 37% 31% 40% 35% 33% 37%
b c c ceh c c
The UK and EU agree an extension to the transition period 394 200 194 50 80 69 52 58 85 130 121 143
19% 20% 18% 22% 22% 21% 14% 19% 18% 22% 17% 18%
d dh d dh
Don't know 579 183 397 61 73 104 122 91 129 134 226 220
28% 18% 37% 26% 20% 31% 33% 30% 27% 23% 32% 28%
a b bg abg bg abg bg
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Q5_4. Would be best for you and your family: The Withdrawal Agreement between the UK and the European Union which provides for a transition period which will end

on 31st December 2020. Which of the following do you think is...

BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b
Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952
Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
The UK leaves the transition period without a deal outlining its
future relationship with the EU 389 18 18 43 11 32 24 40 29 42 43 31 57 328 214 175
19% 28% 10% 19% 12% 19% 24% 22% 19% 23% 15% 16% 21% 19% 18% 19%
bdj b b bdj bdj b bdj b b
The UK leaves the transition period with a deal outlining its
future relationship with the EU 728 17 54 71 35 61 37 58 60 68 98 77 93 621 420 308
35% 27% 30% 30% 41% 36% 36% 32% 41% 37% 35% 40% 34% 35% 36% 33%
c
The UK and EU agree an extension to the transition period 394 18 43 43 13 28 16 22 26 23 61 41 59 316 244 150
19% 29% 24% 18% 15% 17% 16% 12% 17% 13% 22% 21% 22% 18% 21% 16%
gi gi gi g gi g b
Don't know 579 10 61 76 27 49 24 59 33 47 81 46 65 484 281 299
28% 16% 35% 33% 32% 29% 24% 33% 23% 26% 29% 24% 24% 28% 24% 32%
ahkl ahl ahl a
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Q5 5. Is what you want to happen: The Withdrawal Agreement between the UK and the European Union which provides for a transition period which will end on 31st
December 2020. Which of the following do you think is...

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

The UK leaves the transition period without a deal outlining its future
relationship with the EU

The UK leaves the transition period with a deal outlining its future
relationship with the EU

The UK and EU agree an extension to the transition period

Don't know

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 20th - 22nd Nov 2020

Gender Age

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+

a b a b c d e f g h i

2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553

2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

444 262 182 a4 87 52 76 79 107 131 128 186
21% 26% 17% 19% 24% 16% 21% 26% 22% 22% 18% 23%

b ch ach c c ch

800 438 362 85 137 113 133 103 230 221 245 333
38% 43% 34% 37% 38% 34% 36% 33% 48% 37% 35% 42%

b abcdegh ceh

377 177 200 1 71 73 60 59 74 112 133 132
18% 17% 19% 18% 20% 22% 16% 19% 15% 19% 19% 17%

fi

469 143 326 62 68 9% 102 68 73 130 198 141

22% 14% 30% 27% 19% 29% 27% 22% 15% 22% 28% 18%
a bfi befgi bfgi f f befgi
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Q5 5. Is what you want to happen: The Withdrawal Agreement between the UK and the European Union which provides for a transition period which will end on 31st
December 2020. Which of the following do you think is...

BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b
Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952
Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
The UK leaves the transition period without a deal outlining its
future relationship with the EU 444 13 33 42 16 30 24 36 27 57 59 37 69 374 228 216
21% 20% 19% 18% 18% 18% 23% 20% 18% 32% 21% 19% 25% 21% 20% 23%
bcdeghjkm ce
The UK leaves the transition period with a deal outlining its
future relationship with the EU 800 20 63 79 33 69 42 63 65 72 117 83 93 675 467 333
38% 31% 36% 34% 39% 41% 42% 35% 44% 40% 41% 43% 34% 39% 40% 36%
1 b
The UK and EU agree an extension to the transition period 377 21 43 45 12 30 21 22 24 19 44 41 56 293 228 150
18% 33% 25% 19% 14% 18% 20% 12% 16% 10% 15% 21% 21% 17% 20% 16%
deghijm dgijm gi i i gi gi i b
Don't know 469 10 37 66 25 41 15 59 32 32 63 33 55 407 235 234
22% 16% 21% 28% 29% 24% 15% 33% 22% 18% 22% 17% 20% 23% 20% 25%
fikl fik abfhijkim f a
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Weekly Polling w/e 20/11

Q6. Summary: After the transition period, there are a number of possible changes to the rules regarding UK citizens going to and staying in Europe. To what extent are
you concerned or unconcerned about changes to each of the following areas at the end of the transition period?

BASE: All respondents

Very Somewhat Somewhat Very Sum: Sum: Net:

Total concerned concerned Neither unconcerned unconcerned Don't know Concerned Unconcerned Concerned

Significance Level: 95% *b *C *d *e * *g *h *i *

Travel insurance 2090 281 522 595 220 324 149 803 544 259
100% 13% 25% 28% 11% 16% 7% 38% 26% 12%

Health insurance 2090 271 516 623 226 300 154 787 527 260
100% 13% 25% 30% 11% 14% % 38% 25% 12%

Mobile roaming charges 2090 263 494 583 254 349 147 757 603 154
100% 13% 24% 28% 12% 17% % 36% 29% 7%

Travelling with pets 2090 169 306 644 225 561 185 475 787 -312
100% 8% 15% 31% 11% 27% 9% 23% 38% -15%

Passport validity and expiry date 2090 256 518 588 250 337 141 773 587 186
100% 12% 25% 28% 12% 16% 7% 37% 28% 9%

Visa or permit to travel 2090 277 546 570 241 318 136 824 560 264
100% 13% 26% 27% 12% 15% 7% 39% 27% 13%
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Weekly Polling w/e 20/11

Q6_1. Travel insurance: After the transition period, there are a number of possible changes to the rules regarding UK citizens going to and staying in Europe. To what

extent are you concerned or unconcerned about changes to each of the following areas at the end of the transition period?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male Female 1824 | 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553
Total 2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very concerned 281 140 141 33 69 41 52 34 51 103 94 85
13% 14% 13% 14% 19% 12% 14% 11% 11% 17% 13% 11%
cefhi cefhi
Somewhat concerned 522 253 269 51 96 89 97 78 110 147 186 188
25% 25% 25% 22% 27% 27% 26% 25% 23% 25% 26% 24%
Neither 595 281 314 62 105 112 113 88 115 167 225 203
28% 28% 29% 27% 29% 34% 30% 28% 24% 28% 32% 26%
afi fi
Somewhat unconcerned 220 114 106 37 41 33 32 27 49 78 65 76
11% 11% 10% 16% 11% 10% 9% 9% 10% 13% 9% 10%
bedefhi dehi
Very unconcerned 324 181 143 21 26 26 50 65 137 47 75 202
16% 18% 13% 9% % 8% 13% 21% 28% 8% 11% 25%
b bcg abcdgh abcdegh b abcdgh
Don't know 149 51 98 28 25 32 26 18 20 52 58 38
7% 5% 9% 12% 7% 10% % 6% 4% 9% 8% 5%
a bdefi fi fi fi
Sum: Concerned 803 393 410 84 166 131 149 112 161 250 280 273
38% 39% 38% 36% 46% 39% 40% 36% 33% 42% 40% 34%
aefhi fi
Sum: Unconcerned 544 295 248 58 67 59 82 92 186 125 141 278
26% 29% 23% 25% 18% 18% 22% 30% 39% 21% 20% 35%
b bc bcdgh abcdegh abcdgh
Net: Concerned 259 98 162 26 99 71 68 20 -25 125 139 -5
12% 10% 15% 11% 27% 21% 18% 6% -5% 21% 20% -1%
a e acdegh ae ae ae ae
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Weekly Polling w/e 20/11

Q6_1. Travel insurance: After the transition period, there are a number of possible changes to the rules regarding UK citizens going to and staying in Europe. To what

extent are you concerned or unconcerned about changes to each of the following areas at the end of the transition period?
BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b
Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952
Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very concerned 281 12 27 37 10 31 17 17 19 19 32 19 43 226 164 117
13% 19% 15% 16% 12% 18% 17% 9% 13% 11% 11% 10% 16% 13% 14% 13%
9 gijkm 9 [¢]
Somewhat concerned 522 20 53 50 16 38 27 38 41 37 95 33 73 422 326 196
25% 31% 30% 22% 19% 22% 27% 21% 28% 21% 33% 17% 27% 24% 28% 21%
k k cdegikm k b
Neither 595 17 45 70 27 59 33 55 42 50 71 56 70 500 329 266
28% 28% 26% 30% 31% 34% 32% 30% 28% 28% 25% 29% 26% 29% 28% 29%
jl
Somewhat unconcerned 220 1 12 21 7 12 6 19 24 24 35 27 32 201 118 101
11% 1% % 9% 8% 7% 6% 11% 16% 13% 12% 14% 12% 11% 10% 11%
abcef a a af a a
Very unconcerned 324 9 30 37 19 19 12 33 13 38 35 39 40 273 149 175
16% 15% 17% 16% 23% 11% 12% 18% 9% 21% 13% 20% 15% 16% 13% 19%
h h efhj eh ehj ehj h a
Don't know 149 4 10 18 6 11 6 18 10 13 15 20 16 128 71 78
7% 7% 6% 8% 7% 7% 6% 10% % 7% 5% 10% 6% 7% 6% 8%
a
Sum: Concerned 803 31 79 87 26 69 44 55 60 56 127 52 116 648 491 312
38% 50% 45% 37% 31% 41% 44% 31% 40% 31% 45% 27% 42% 37% 42% 33%
dgik dgik k gk gik k dgikm dgik k b
Sum: Unconcerned 544 10 42 57 26 31 18 52 36 61 70 66 72 474 268 276
26% 16% 24% 25% 31% 18% 18% 29% 25% 34% 25% 34% 26% 27% 23% 30%
ef ef abcefjim aef e ef a
Net: Concerned 259 21 37 30 * 38 26 3 23 -5 56 -14 43 174 223 36
12% 34% 21% 13% * 22% 26% 2% 16% -3% 20% -1% 16% 10% 19% 4%
cghjim cgm g cgm cghim gm cgm gm g b
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Weekly Polling w/e 20/11

Q6_2. Health insurance: After the transition period, there are a number of possible changes to the rules regarding UK citizens going to and staying in Europe. To what

extent are you concerned or unconcerned about changes to each of the following areas at the end of the transition period?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male Female 1824 | 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553
Total 2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very concerned 271 137 134 33 76 53 39 36 35 109 92 70
13% 13% 12% 14% 21% 16% 11% 12% 7% 18% 13% 9%
fi adefhi dfi defhi fi
Somewhat concerned 516 242 274 64 96 78 93 66 119 160 171 185
25% 24% 26% 28% 27% 23% 25% 21% 25% 27% 24% 23%
e
Neither 623 308 314 67 107 117 128 95 108 174 245 203
30% 30% 29% 29% 30% 35% 35% 31% 22% 29% 35% 26%
f fgi fi f f fgi
Somewhat unconcerned 226 106 121 33 39 35 29 34 57 72 64 90
11% 10% 11% 14% 11% 10% 8% 11% 12% 12% 9% 11%
dh d
Very unconcerned 300 178 123 11 24 21 48 62 134 35 70 196
14% 17% 11% 5% 7% 6% 13% 20% 28% 6% 10% 25%
b abcg abcdgh abcdegh abg abcdgh
Don't know 154 48 105 23 20 30 33 17 30 43 63 47
7% 5% 10% 10% 5% 9% 9% 6% 6% % 9% 6%
a bei b bi
Sum: Concerned 787 380 408 97 172 131 131 101 154 269 262 255
38% 37% 38% 42% 48% 39% 36% 33% 32% 45% 37% 32%
efi cdefhi i cdefhi
Sum: Unconcerned 527 284 243 44 63 56 78 96 190 107 134 286
25% 28% 23% 19% 17% 17% 21% 31% 39% 18% 19% 36%
b abcdgh abcdegh abcdgh
Net: Concerned 260 96 164 53 109 75 54 5 -36 162 129 -31
12% 9% 15% 23% 30% 22% 15% 2% -8% 27% 18% -4%
a de acdeh de e deh e
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Weekly Polling w/e 20/11

Q6_2. Health insurance: After the transition period, there are a number of possible changes to the rules regarding UK citizens going to and staying in Europe. To what

extent are you concerned or unconcerned about changes to each of the following areas at the end of the transition period?
BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b
Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952
Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very concerned 271 15 20 33 11 27 22 19 24 14 23 19 44 214 160 111
13% 24% 12% 14% 13% 16% 21% 11% 16% 8% 8% 10% 16% 12% 14% 12%
bgijkm ij ij bgijkm ij ij
Somewhat concerned 516 11 55 45 15 34 31 37 48 43 96 38 64 419 330 186
25% 18% 31% 19% 18% 20% 31% 20% 32% 24% 34% 19% 23% 24% 29% 20%
cdegk cdegk cdegklim cdegikim b
Neither 623 17 51 76 24 62 26 59 39 52 69 63 84 529 346 277
30% 27% 29% 33% 29% 37% 25% 33% 26% 29% 24% 32% 31% 30% 30% 30%
i fhj i
Somewhat unconcerned 226 6 13 23 10 17 7 21 14 23 45 19 29 200 119 107
11% 10% % 10% 12% 10% 7% 12% 10% 13% 16% 10% 11% 11% 10% 11%
bcfm
Very unconcerned 300 10 30 34 18 18 10 30 13 34 33 39 33 251 135 166
14% 16% 17% 14% 22% 11% 9% 16% 9% 19% 11% 20% 12% 14% 12% 18%
h efhjim h efhijl efhijl h a
Don't know 154 3 8 22 6 13 6 15 10 16 18 18 18 136 69 85
7% 5% 5% 9% 7% 7% 6% 8% % 9% 6% 9% 7% 8% 6% 9%
a
Sum: Concerned 787 27 75 79 26 61 53 56 71 57 119 56 109 633 490 297
38% 42% 42% 34% 31% 36% 52% 31% 48% 31% 42% 29% 40% 36% 42% 32%
gik cdegikim cdegikm gik gk b
Sum: Unconcerned 527 16 42 56 28 35 17 51 27 56 78 58 63 451 254 273
25% 26% 24% 24% 33% 20% 16% 28% 18% 31% 27% 30% 23% 26% 22% 29%
efhl fh efhl fh fh fh a
Net: Concerned 260 10 33 22 -2 26 36 5 44 * 41 -1 46 181 236 24
12% 16% 18% 10% -2% 15% 36% 3% 30% * 14% -1% 17% 10% 20% 3%
gi cgim gi gim abcegijim i bcegijlm gim cgim gi b
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Weekly Polling w/e 20/11

Q6_3. Mobile roaming charges: After the transition period, there are a number of possible changes to the rules regarding UK citizens going to and staying in Europe.

To what extent are you concerned or unconcerned about changes to each of the following areas at the end of the transition period?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Very concerned

Somewhat concerned

Neither

Somewhat unconcerned

Very unconcerned

Don't know

Sum: Concerned

Sum: Unconcerned

Net: Concerned

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 20th - 22nd Nov 2020

Gender Age
Total Male [ Female 18-24 2534 | 35-44 4554 5564 | 65+ [ NET:18-34 | NET: 3554 NET: 55+
a b a b c d e f g h i
2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553
2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
263 145 118 28 63 58 44 43 28 90 102 71
13% 14% 11% 12% 17% 17% 12% 14% 6% 15% 14% 9%
b f adfi adfi f fi fi fi
494 224 271 57 93 80 94 54 116 150 174 170
24% 22% 25% 25% 26% 24% 25% 17% 24% 25% 25% 21%
e e e e e e
583 282 301 72 103 105 107 89 107 174 212 196
28% 28% 28% 31% 28% 31% 29% 29% 22% 29% 30% 25%
fi fi f fi
254 127 127 33 51 35 36 40 60 84 70 100
12% 12% 12% 14% 14% 10% 10% 13% 12% 14% 10% 13%
h h dh
349 189 160 14 30 23 60 69 152 44 84 222
17% 19% 15% 6% 8% % 16% 22% 32% 7% 12% 28%
b abcgh abcdgh abcdegh abcg abcdgh
147 54 93 28 22 34 28 14 20 50 62 35
7% 5% 9% 12% 6% 10% 8% 5% 4% 8% 9% 4%
a bdefgi befi i efi efi
757 369 388 85 156 138 138 97 144 241 276 240
36% 36% 36% 37% 43% 41% 37% 31% 30% 41% 39% 30%
i efi efi i efi efi
603 316 287 47 81 58 96 109 212 128 154 321
29% 31% 27% 20% 22% 17% 26% 35% 44% 22% 22% 41%
b c abcdgh abcdegh abcdgh
154 53 101 38 75 80 42 -12 -69 113 122 -81
7% 5% 9% 16% 21% 24% 11% -4% -14% 19% 17% -10%
a d adh d d
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Weekly Polling w/e 20/11

Q6_3. Mobile roaming charges: After the transition period, there are a number of possible changes to the rules regarding UK citizens going to and staying in Europe.
To what extent are you concerned or unconcerned about changes to each of the following areas at the end of the transition period?

BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b
Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952
Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very concerned 263 8 17 33 12 25 16 19 17 16 42 16 42 222 153 110
13% 13% 10% 14% 15% 15% 15% 10% 11% 9% 15% 8% 15% 13% 13% 12%
ik
Somewhat concerned 494 15 43 41 19 40 33 39 38 40 84 33 68 402 293 201
24% 24% 25% 18% 22% 23% 33% 22% 26% 22% 30% 17% 25% 23% 25% 22%
cgikm cgkm c b
Neither 583 16 46 72 19 50 18 55 43 52 71 56 85 503 330 253
28% 26% 26% 31% 22% 29% 17% 30% 29% 29% 25% 29% 31% 29% 28% 27%
f f f f f f f f
Somewhat unconcerned 254 9 21 31 9 16 11 21 23 15 38 33 27 213 148 106
12% 14% 12% 13% 10% 9% 11% 11% 16% 9% 13% 17% 10% 12% 13% 11%
i eil
Very unconcerned 349 11 36 39 19 25 14 34 18 45 36 40 31 287 164 185
17% 18% 21% 17% 23% 15% 14% 19% 12% 25% 13% 21% 11% 16% 14% 20%
hijl hijl | cefhjlm hijl | a
Don't know 147 3 12 16 7 14 9 14 9 12 14 17 20 123 70 77
7% 5% 7% 7% 8% 8% 9% 8% 6% 6% 5% 9% 7% 7% 6% 8%
a
Sum: Concerned 757 23 60 75 31 65 49 58 55 56 126 49 111 624 446 311
36% 37% 34% 32% 37% 38% 48% 32% 37% 31% 44% 25% 40% 36% 39% 33%
k bcgikm k cgikm cgik k b
Sum: Unconcerned 603 20 57 70 28 41 26 54 41 61 74 73 58 500 312 291
29% 32% 32% 30% 33% 24% 25% 30% 28% 34% 26% 38% 21% 29% 27% 31%
| | | | el efilm | a
Net: Concerned 154 3 3 5 3 24 23 4 14 -5 52 -24 53 124 134 20
7% 5% 2% 2% 3% 14% 23% 2% 9% -3% 18% -12% 19% 7% 12% 2%
bcdgm abcdghm bcg abcdghm abcdghm bcg b
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Weekly Polling w/e 20/11

Q6_4. Travelling with pets: After the transition period, there are a number of possible changes to the rules regarding UK citizens going to and staying in Europe. To

what extent are you concerned or unconcerned about changes to each of the following areas at the end of the transition period?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male [ Female 18-24 2534 | 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553
Total 2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very concerned 169 92 7 26 52 39 19 18 15 79 58 33
8% 9% 7% 11% 14% 12% 5% 6% 3% 13% 8% 4%
defi defhi defi defhi fi
Somewhat concerned 306 153 152 41 85 55 52 21 52 126 107 73
15% 15% 14% 18% 24% 17% 14% 7% 11% 21% 15% 9%
efi acdefhi efi ei defhi ei
Neither 644 292 352 83 112 128 116 97 109 195 243 205
31% 29% 33% 36% 31% 38% 31% 31% 23% 33% 35% 26%
a fi f bfi f f fi fi
Somewhat unconcerned 225 103 123 35 43 34 40 38 36 78 74 74
11% 10% 11% 15% 12% 10% 11% 12% 7% 13% 11% 9%
cfhi fi
Very unconcerned 561 307 254 18 42 39 104 114 244 60 144 358
27% 30% 24% 8% 12% 12% 28% 37% 51% 10% 20% 45%
b abcgh abcdgh abcdegh abcg abcdegh
Don't know 185 73 112 30 27 39 40 23 27 57 78 50
9% 7% 10% 13% 7% 12% 11% 7% 6% 10% 11% 6%
a befi bfi fi i bfi
Sum: Concerned 475 245 229 67 137 94 70 39 67 205 165 105
23% 24% 21% 29% 38% 28% 19% 13% 14% 34% 23% 13%
defhi acdefhi defi ei cdefhi efi
Sum: Unconcerned 787 410 377 52 85 74 144 151 280 137 218 432
38% 40% 35% 23% 23% 22% 39% 49% 58% 23% 31% 54%
b abcgh abcdgh abcdegh abcg abcdgh
Net: Concerned -312 -164 -148 15 53 21 -74 -112 -214 67 -53 -326
-15% -16% -14% 6% 15% 6% -20% -36% -44% 11% -8% -41%
ac ac
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Weekly Polling w/e 20/11

Q6_4. Travelling with pets: After the transition period, there are a number of possible changes to the rules regarding UK citizens going to and staying in Europe. To

what extent are you concerned or unconcerned about changes to each of the following areas at the end of the transition period?
BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b
Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952
Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very concerned 169 4 5 21 13 17 17 11 13 13 19 7 29 143 96 73
8% 6% 3% 9% 15% 10% 17% 6% 9% 7% 7% 4% 11% 8% 8% 8%
b bgijkm bk beghijkm b bk b
Somewhat concerned 306 9 23 27 14 22 17 25 21 22 54 24 49 257 187 119
15% 14% 13% 11% 17% 13% 16% 14% 14% 12% 19% 12% 18% 15% 16% 13%
ci c b
Neither 644 19 58 66 18 61 27 64 42 49 84 65 90 539 370 274
31% 30% 33% 28% 21% 36% 27% 36% 29% 27% 30% 33% 33% 31% 32% 29%
d d d d d
Somewhat unconcerned 225 7 13 29 9 18 14 19 20 15 37 17 27 191 127 98
11% 11% % 12% 10% 10% 14% 11% 14% 9% 13% 9% 10% 11% 11% 11%
Very unconcerned 561 21 62 56 22 40 18 46 40 64 71 66 55 460 280 281
27% 34% 35% 24% 26% 23% 18% 25% 27% 35% 25% 34% 20% 26% 24% 30%
f cefgjlm cefgjlm cefl fl a
Don't know 185 3 15 34 9 14 8 15 11 17 19 16 24 159 98 87
9% 5% 8% 15% 10% 8% 8% 8% 8% 9% 7% 8% 9% 9% 8% 9%
eghjlm
Sum: Concerned 475 13 28 48 27 39 34 36 34 35 73 31 78 400 283 192
23% 20% 16% 21% 32% 23% 34% 20% 23% 19% 26% 16% 28% 23% 24% 21%
bcgikm bcegikm bk bcgikm b
Sum: Unconcerned 787 28 75 85 31 57 32 65 60 79 108 83 82 651 407 380
38% 45% 43% 37% 36% 34% 32% 36% 41% 44% 38% 43% 30% 37% 35% 41%
| | efl | | | a
Net: Concerned -312 -16 -47 -37 -4 -19 2 -29 -26 -45 -35 -52 -5 -251 -124 -188
-15% -25% -27% -16% -4% -11% 2% -16% -17% -25% -12% -27% -2% -14% -11% -20%
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Weekly Polling w/e 20/11

Q6_5. Passport validity and expiry date: After the transition period, there are a number of possible changes to the rules regarding UK citizens going to and staying in
Europe. To what extent are you concerned or unconcerned about changes to each of the following areas at the end of the transition period?

BASE: All respondents

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 3544 ] 4554 5564 | 65+ [ NET:18-34 | NET: 3554 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553
Total 2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very concerned 256 136 120 27 65 54 38 37 35 92 92 71
12% 13% 11% 12% 18% 16% 10% 12% 7% 15% 13% 9%
adefhi dfi dfi fi
Somewhat concerned 518 236 282 67 94 82 93 71 110 161 175 181
25% 23% 26% 29% 26% 25% 25% 23% 23% 27% 25% 23%
i
Neither 588 277 312 63 115 98 114 85 113 179 212 198
28% 27% 29% 27% 32% 29% 31% 27% 23% 30% 30% 25%
fi fi i
Somewhat unconcerned 250 137 113 32 39 41 38 31 69 70 79 100
12% 13% 11% 14% 11% 12% 10% 10% 14% 12% 11% 13%
b
Very unconcerned 337 190 147 15 27 29 61 69 136 42 90 205
16% 19% 14% 7% 7% 9% 16% 22% 28% 7% 13% 26%
b abcg abcgh abcdgh abcg abcdgh
Don't know 141 45 96 28 21 30 25 16 20 49 56 36
7% 4% 9% 12% 6% 9% % 5% 4% 8% 8% 5%
a bdefghi efi fi i
Sum: Concerned 773 371 402 94 159 136 131 108 145 253 267 253
37% 36% 38% 40% 44% 41% 35% 35% 30% 43% 38% 32%
fi defhi fi defi fi
Sum: Unconcerned 587 327 260 47 66 70 99 100 205 113 170 305
28% 32% 24% 20% 18% 21% 27% 32% 42% 19% 24% 39%
b abg abcgh abcdegh bg abcdgh
Net: Concerned 186 44 142 47 94 66 32 8 -60 140 98 -52
9% 4% 13% 20% 26% 20% 9% 3% -12% 24% 14% -7%
a deh cdeh deh e deh de
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Weekly Polling w/e 20/11

Q6_5. Passport validity and expiry date: After the transition period, there are a number of possible changes to the rules regarding UK citizens going to
Europe. To what extent are you concerned or unconcerned about changes to each of the following areas at the end of the transition period?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Very concerned

Somewhat concerned

Neither

Somewhat unconcerned

Very unconcerned

Don't know

Sum: Concerned

Sum: Unconcerned

Net: Concerned

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 20th - 22nd Nov 2020

and staying in

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE
a b c d e f g h i j k | m a b
2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952
2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
256 13 22 30 17 22 13 18 19 15 35 14 37 208 135 121
12% 20% 12% 13% 19% 13% 13% 10% 13% 8% 12% 7% 13% 12% 12% 13%
ik gikm
518 24 48 46 19 43 28 39 37 30 73 46 85 418 343 175
25% 38% 27% 20% 22% 25% 28% 21% 25% 17% 26% 24% 31% 24% 30% 19%
cgim i i i i cgim i b
588 10 54 70 17 57 33 54 46 58 71 56 63 492 314 274
28% 16% 31% 30% 20% 33% 32% 30% 31% 32% 25% 29% 23% 28% 27% 29%
adl d dl
250 3 16 28 8 16 14 21 23 28 46 19 28 217 145 105
12% 4% 9% 12% 9% 9% 14% 12% 15% 15% 16% 10% 10% 12% 13% 11%
el
337 11 29 41 17 20 8 32 14 34 45 42 44 289 160 178
16% 17% 17% 18% 20% 12% 8% 18% 9% 19% 16% 22% 16% 17% 14% 19%
fh fh fh fh f efh fh fh a
141 3 7 18 8 12 5 16 9 16 14 16 17 126 62 79
7% 5% 4% 8% 10% 7% 5% 9% 6% 9% 5% 8% 6% 7% 5% 9%
a
773 36 70 76 35 65 42 57 56 45 108 61 122 626 477 296
37% 58% 40% 33% 41% 38% 41% 31% 38% 25% 38% 31% 45% 36% 41% 32%
bceghijkm i i i i i i cgikm i b
587 13 45 69 24 36 22 54 37 62 91 62 72 506 305 283
28% 21% 26% 30% 29% 21% 22% 30% 25% 34% 32% 32% 26% 29% 26% 30%
e e ef e e e a
186 23 24 7 11 29 20 3 20 -17 18 -1 50 119 173 13
9% 36% 14% 3% 13% 17% 19% 2% 13% -10% 6% -1% 18% 7% 15% 1%
bcdefghjlm cgjm cgjm cgjm cgjm cgjm g cgim cg b
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Weekly Polling w/e 20/11

Q6_6. Visa or permit to travel: After the transition period, there are a number of possible changes to the rules regarding UK citizens going to and staying in Europe. To
what extent are you concerned or unconcerned about changes to each of the following areas at the end of the transition period?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

Very concerned

Somewhat concerned

Neither

Somewhat unconcerned

Very unconcerned

Don't know

Sum: Concerned

Sum: Unconcerned

Net: Concerned

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 20th - 22nd Nov 2020

Gender Age
Total Male [ Female 18-24 2534 | 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
a b a b c d e f g h i
2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553
2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
277 143 134 33 83 45 41 40 36 116 86 76
13% 14% 13% 14% 23% 13% 11% 13% 7% 20% 12% 10%
fi acdefhi f f acdefhi f
546 267 279 55 96 87 96 83 129 151 183 212
26% 26% 26% 24% 26% 26% 26% 27% 27% 25% 26% 27%
570 273 297 68 97 113 108 79 105 165 221 184
27% 27% 28% 29% 27% 34% 29% 25% 22% 28% 31% 23%
fi befgi fi fi
241 125 116 33 38 39 46 25 60 71 85 85
12% 12% 11% 14% 11% 12% 13% 8% 12% 12% 12% 11%
e
318 164 155 16 27 19 54 66 136 44 73 202
15% 16% 14% 7% % 6% 15% 21% 28% 7% 10% 25%
abcgh abcdgh abcdgh cg abcdgh
136 48 88 26 21 31 25 17 17 47 57 33
7% 5% 8% 11% 6% 9% % 5% 3% 8% 8% 4%
a bdefi befi fi fi
824 411 413 88 179 132 137 123 165 267 269 288
39% 40% 39% 38% 49% 40% 37% 40% 34% 45% 38% 36%
acdefhi adfhi
560 288 271 50 65 58 100 91 196 115 158 287
27% 28% 25% 21% 18% 17% 27% 29% 41% 19% 22% 36%
bcg abcgh abcdegh c abcdegh
264 122 142 38 113 75 36 32 -31 152 111 1
13% 12% 13% 17% 31% 22% 10% 10% -6% 26% 16% *
dei acdeghi adehi i i adehi dei
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Weekly Polling w/e 20/11

Q6_6. Visa or permit to travel: After the transition period, there are a number of possible changes to the rules regarding UK citizens going to and staying in Europe. To
what extent are you concerned or unconcerned about changes to each of the following areas at the end of the transition period?

BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b
Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952
Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Very concerned 277 9 28 38 12 28 17 13 17 17 33 18 47 223 157 121
13% 14% 16% 16% 14% 16% 17% 7% 12% 10% 12% 9% 17% 13% 14% 13%
9 gi 9 9 9 gikm [¢]
Somewhat concerned 546 26 55 53 17 47 32 39 43 40 83 32 81 434 351 195
26% 41% 31% 23% 20% 27% 31% 22% 29% 22% 29% 16% 30% 25% 30% 21%
cdgikm gk k k k k gk k b
Neither 570 13 45 57 18 53 32 59 41 52 7 55 68 480 320 250
27% 21% 26% 25% 21% 31% 31% 33% 28% 29% 27% 28% 25% 27% 28% 27%
cdl
Somewhat unconcerned 241 4 24 25 11 11 6 26 21 23 41 24 26 207 121 120
12% 7% 14% 11% 12% 6% 6% 14% 14% 13% 14% 12% 10% 12% 10% 13%
ef ef ef e ef e
Very unconcerned 318 8 17 38 20 22 9 28 17 33 35 52 38 283 146 172
15% 13% 10% 16% 23% 13% 9% 15% 12% 18% 12% 27% 14% 16% 13% 19%
befhjl bf beefghjlm b a
Don't know 136 3 6 21 8 11 5 16 8 16 14 14 14 122 63 74
7% 5% 3% 9% 9% 6% 5% 9% 6% 9% 5% 7% 5% 7% 5% 8%
b a
Sum: Concerned 824 34 83 91 29 74 49 52 60 57 116 50 127 657 508 316
39% 55% 47% 39% 34% 43% 48% 29% 41% 31% 41% 26% 47% 38% 44% 34%
dgikm dgikm gk gik dgikm gk gik dgikm gk b
Sum: Unconcerned 560 12 42 63 30 33 16 53 39 56 76 75 64 490 267 293
27% 20% 24% 27% 36% 19% 15% 30% 26% 31% 27% 39% 24% 28% 23% 31%
f befl ef f ef f abcefhjlm ef a
Net: Concerned 264 22 41 28 -1 41 33 -1 21 1 40 -25 63 167 241 23
13% 35% 23% 12% -1% 24% 33% * 14% 1% 14% -13% 23% 10% 21% 2%
chijm chijm i chijm chijlm i im chijm i b
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Weekly Polling w/e 20/11

Q7. Summary: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do you think currently...?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%

Is better at defending their own interests

Is more prepared to walk away without a deal

Has the advantage at the moment

Shows more desire to get a deal done

Is the more constructive negotiator

Is more distracted by the coronavirus pandemic

Has more influence over the other side

Has a weaker negotiating position

Has more to lose if the negotiations fail

Is best prepared for 'no deal’

Has the best negotiating team

Total TheEU [ TheUK | Bothequally [ Don'tknow
*b *c *d *e
2090 567 691 399 433
100% 2% 33% 19% 21%
2090 310 1073 325 382
100% 15% 51% 16% 18%
2090 629 611 362 487
100% 30% 29% 17% 23%
2090 490 745 396 460
100% 23% 36% 19% 22%
2090 528 661 349 552
100% 25% 32% 17% 26%
2090 272 680 730 408
100% 13% 33% 35% 20%
2090 592 497 454 547
100% 28% 24% 22% 26%
2090 380 911 359 440
100% 18% 44% 17% 21%
2090 484 897 351 358
100% 23% 43% 17% 17%
2090 459 776 353 502
100% 22% 37% 17% 24%
2090 532 619 370 569
100% 25% 30% 18% 27%
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Weekly Polling w/e 20/11

QCPRO38Q7_1. Is better at defending their own interests: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK,

which do you think currently...?
BASE: All respondents

Gender Age

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+

Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i

Unweighted Total 2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553

Total 2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 567 290 277 56 97 88 109 79 138 153 197 217
27% 28% 26% 24% 27% 26% 29% 26% 28% 26% 28% 27%

The UK 691 378 314 82 123 104 100 105 178 205 204 283
33% 37% 29% 35% 34% 31% 27% 34% 37% 34% 29% 36%

b dh d dh dh dh

Both equally 399 195 204 51 78 60 79 54 76 129 139 131
19% 19% 19% 22% 22% 18% 21% 18% 16% 22% 20% 17%

i i fi

Don't know 433 157 276 43 64 83 82 71 9 107 164 162

21% 15% 26% 19% 18% 25% 22% 23% 19% 18% 23% 20%
a abg bg
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Weekly Polling w/e 20/11

QCPRO38Q7_1. Is better at defending their own interests: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK,

which do you think currently...?

BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

The EU

The UK

Both equally

Don't know

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:

Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE

a b c d e f g h i j k | m a b

2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952

2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

567 20 69 67 20 53 26 45 36 38 79 45 69 451 338 228
27% 32% 39% 29% 23% 31% 26% 25% 24% 21% 28% 23% 25% 26% 29% 24%

cdfghijkim i b

691 18 55 71 24 55 34 68 56 71 86 62 92 585 376 315

33% 28% 31% 30% 29% 32% 33% 38% 38% 39% 30% 32% 33% 33% 32% 34%
i

399 17 30 48 13 22 25 23 28 42 51 39 63 328 234 165

19% 26% 17% 20% 15% 13% 24% 13% 19% 23% 18% 20% 23% 19% 20% 18%
eg eg eg €g eg [¢]

433 8 22 48 28 40 17 44 27 30 68 49 50 385 209 224
21% 13% 13% 21% 33% 24% 17% 24% 18% 17% 24% 25% 18% 22% 18% 24%

abcfhilm b b b b b a

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 20th - 22nd Nov 2020
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Weekly Polling w/e 20/11

QCPRO38Q7_2. Is more prepared to walk away without a deal: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK,

which do you think currently...?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553
Total 2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
The EU 310 136 174 44 78 62 69 22 35 122 131 57
15% 13% 16% 19% 22% 18% 19% 7% 7% 21% 19% 7%
efi efi efi efi efi efi
The UK 1073 588 485 99 155 135 164 199 322 254 299 520
51% 58% 45% 43% 43% 40% 44% 64% 67% 43% 42% 66%
b abcdgh abcdgh abcdgh
Both equally 325 152 173 42 63 66 69 32 54 105 134 86
16% 15% 16% 18% 17% 20% 19% 10% 11% 18% 19% 11%
efi efi efi efi efi efi
Don't know 382 144 239 48 65 72 68 57 72 113 140 129
18% 14% 22% 21% 18% 21% 18% 18% 15% 19% 20% 16%
a fi
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Weekly Polling w/e 20/11

QCPRO38Q7_2. Is more prepared to walk away without a deal: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK,

which do you think currently...?
BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:

Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE

Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b

Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952

Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 310 11 27 32 13 29 15 23 19 24 53 20 44 257 203 107
15% 17% 15% 14% 15% 17% 15% 13% 13% 13% 19% 10% 16% 15% 18% 11%

k b

The UK 1073 33 95 105 38 93 59 93 77 91 148 104 137 886 574 499

51% 53% 54% 45% 44% 55% 58% 51% 52% 50% 52% 53% 50% 51% 50% 54%
cd

Both equally 325 9 31 46 13 17 16 25 28 33 27 37 43 269 194 130

16% 14% 18% 20% 15% 10% 15% 14% 19% 18% 10% 19% 16% 15% 17% 14%
€j €j €j €j €j i i

Don't know 382 10 24 50 21 31 12 40 24 32 56 33 49 337 187 196
18% 16% 13% 21% 25% 18% 11% 22% 16% 18% 20% 17% 18% 19% 16% 21%

f bf bf f a

Savanta
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QCPRO38Q7_3. Has the advantage at the moment:

you think currently...?
BASE: All respondents

When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do

Weekly Polling w/e 20/11

Gender Age

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+

Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i

Unweighted Total 2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553

Total 2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 629 315 314 74 112 100 128 83 132 186 228 215
30% 31% 29% 32% 31% 30% 35% 27% 27% 31% 32% 27%

ei i

The UK 611 348 263 69 112 107 74 9% 153 181 181 249
29% 34% 25% 30% 31% 32% 20% 31% 32% 30% 26% 31%

b d dh dh d d dh d dh

Both equally 362 179 184 44 69 57 75 45 72 113 133 117
17% 18% 17% 19% 19% 17% 20% 15% 15% 19% 19% 15%

i i

Don't know 487 178 309 46 68 70 93 85 126 114 162 211
23% 17% 29% 20% 19% 21% 25% 28% 26% 19% 23% 27%

a bg abcg bg abcg
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Weekly Polling w/e 20/11

QCPRO38Q7_3. Has the advantage at the moment: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do

you think currently...?
BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:

Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE

Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b

Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952

Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 629 18 65 64 25 53 27 44 48 43 91 55 95 519 392 237
30% 29% 37% 28% 29% 31% 26% 24% 32% 24% 32% 28% 35% 30% 34% 25%

gi gi b

The UK 611 19 58 63 20 45 37 54 38 68 80 50 81 498 338 274

29% 30% 33% 27% 23% 26% 37% 30% 26% 38% 28% 25% 30% 28% 29% 29%
d cdehjkm

Both equally 362 16 22 50 15 31 17 34 37 34 27 32 48 307 198 165

17% 25% 13% 21% 17% 18% 17% 19% 25% 19% 9% 16% 18% 18% 17% 18%
] bj i i i i bjm i i i i

Don't know 487 10 31 57 26 41 20 49 25 36 85 58 49 426 231 256
23% 16% 18% 24% 31% 24% 20% 27% 17% 20% 30% 30% 18% 24% 20% 27%

bhil bhl bfhilm bhil hl a
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Weekly Polling w/e 20/11

QCPRO38Q7_4. Shows more desire to get a deal done: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which

do you think currently...?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553
Total 2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
The EU 490 261 229 48 86 75 84 79 118 134 159 197
23% 26% 21% 21% 24% 22% 23% 26% 24% 23% 23% 25%
b
The UK 745 390 355 84 128 118 112 109 194 212 230 303
36% 38% 33% 36% 36% 35% 30% 35% 40% 36% 33% 38%
b dh dh
Both equally 396 214 182 47 74 65 80 49 80 122 146 128
19% 21% 17% 20% 21% 19% 22% 16% 17% 20% 21% 16%
b ei i i
Don't know 460 155 304 53 73 77 93 73 9 126 170 164
22% 15% 28% 23% 20% 23% 25% 23% 19% 21% 24% 21%
a

Savanta
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Weekly Polling w/e 20/11

QCPRO38Q7_4. Shows more desire to get a deal done: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which

do you think currently...?
BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b
Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952
Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
The EU 490 19 69 55 18 40 21 31 35 33 64 36 67 381 290 200
23% 31% 39% 24% 22% 24% 21% 17% 24% 18% 23% 18% 24% 22% 25% 22%
g cdefghijkim g
The UK 745 26 52 78 28 61 35 70 48 67 109 72 98 631 428 317
36% 42% 30% 34% 33% 36% 35% 39% 33% 37% 38% 37% 36% 36% 37% 34%
Both equally 396 8 18 51 14 30 26 36 34 41 35 45 58 343 211 185
19% 14% 10% 22% 16% 17% 25% 20% 23% 22% 12% 23% 21% 20% 18% 20%
bj bj bj bj bj bj bj bj
Don't know 460 9 37 48 25 39 20 44 30 40 76 42 50 394 230 230
22% 14% 21% 21% 29% 23% 19% 24% 20% 22% 27% 22% 18% 23% 20% 25%
| | a
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Weekly Polling w/e 20/11

QCPRO38Q7_5. Is the more constructive negotiator: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do

you think currently...?
BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

The EU

The UK

Both equally

Don't know

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 20th - 22nd Nov 2020

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
a b a b c d e f g h i
2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553
2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
009 00 009 009 009 009 009 009 009 00 009 009
528 286 242 58 101 92 102 65 110 159 194 175
5% % % 5% % % % 1% % % % %
259 289 239 259 289 289 289 219 239 279 289 229
b ei e e ei ei
661 372 289 57 113 92 105 106 187 170 197 294
% % 7% 5% 1% % % 4% % % % 7%
32 36 2 2 319 289 289 3 39 29 28 379
b a ah abcdgh abcdgh
349 161 188 58 69 65 58 44 55 127 123 99
17% 16% 18% 25% 19% 19% 16% 14% 11% 21% 17% 13%
bdethi fi fi dethi fi
552 201 350 59 78 85 105 94 130 137 190 224
26% 20% 33% 25% 22% 26% 28% 30% 27% 23% 27% 28%
a b bg b bg

Savanta




Weekly Polling w/e 20/11

QCPRO38Q7_5. Is the more constructive negotiator: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do

you think currently...?
BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:

Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE

Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b

Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952

Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 528 20 73 53 18 42 24 30 43 27 67 46 85 412 319 209
25% 32% 41% 23% 22% 25% 23% 17% 29% 15% 24% 24% 31% 24% 28% 22%

gi  cdefghijkim gi gi i cgijm gi b

The UK 661 19 43 71 23 54 45 65 52 72 79 64 74 553 364 296

32% 30% 25% 30% 27% 32% 44% 36% 35% 40% 28% 33% 27% 32% 31% 32%
bcdejlm bijl bedjim

Both equally 349 10 23 48 16 20 17 32 19 36 39 36 53 300 202 147

17% 15% 13% 20% 19% 12% 17% 18% 13% 20% 14% 19% 19% 17% 17% 16%
€j e e

Don't know 552 14 37 62 27 54 16 53 34 45 99 49 62 485 272 280
26% 23% 21% 27% 32% 32% 16% 30% 23% 25% 35% 25% 22% 28% 24% 30%

f f bfl f befhikim f a
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Weekly Polling w/e 20/11

QCPRO38Q7_6. Is more distracted by the coronavirus pandemic: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the
UK, which do you think currently...?

BASE: All respondents

Gender Age

Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+

Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i

Unweighted Total 2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553

Total 2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 272 166 105 32 57 33 38 33 79 88 71 113
13% 16% 10% 14% 16% 10% 10% 11% 16% 15% 10% 14%

b cdh cdh cdh ch

The UK 680 339 341 92 142 134 118 82 113 234 251 196
33% 33% 32% 40% 39% 40% 32% 27% 23% 39% 36% 25%

defi defi defi fi defi efi

Both equally 730 364 366 63 88 102 150 124 203 151 252 327
35% 36% 34% 27% 24% 30% 41% 40% 42% 25% 36% 41%

abcg abcg abcg abg abcgh

Don't know 408 150 258 46 75 66 64 70 87 120 131 157
20% 15% 24% 20% 21% 20% 17% 22% 18% 20% 19% 20%

a

Savanta
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Weekly Polling w/e 20/11

QCPRO38Q7_6. Is more distracted by the coronavirus pandemic: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the

UK, which do you think currently...?

BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b
Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952
Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
The EU 272 6 23 21 16 12 17 24 23 24 45 13 46 225 145 126
13% 10% 13% 9% 18% 7% 17% 14% 16% 13% 16% 7% 17% 13% 13% 14%
cek cek e cek cek cek ek
The UK 680 27 59 76 25 65 28 58 55 47 89 57 95 567 418 262
33% 44% 33% 33% 29% 38% 27% 32% 37% 26% 31% 29% 35% 32% 36% 28%
i i i b
Both equally 730 19 58 81 20 57 41 60 49 75 95 89 87 612 405 325
35% 30% 33% 35% 24% 34% 40% 33% 33% 41% 33% 45% 32% 35% 35% 35%
d dl bcdeghjim d
Don't know 408 10 36 55 24 36 16 38 20 34 55 36 47 346 189 219
20% 16% 21% 24% 28% 21% 16% 21% 14% 19% 19% 19% 17% 20% 16% 23%
h fhim a
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Weekly Polling w/e 20/11

QCPRO38Q7_7. Has more influence over the other side: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which

do you think currently...?
BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

The EU

The UK

Both equally

Don't know

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 20th - 22nd Nov 2020

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
a b a b c d e f g h i
2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553
2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
592 292 300 65 110 82 120 85 129 175 202 214
28% 29% 28% 28% 30% 25% 32% 28% 27% 30% 29% 27%
c
497 288 209 67 107 94 67 64 97 175 161 161
24% 28% 20% 29% 30% 28% 18% 21% 20% 29% 23% 20%
b defhi defhi defi dethi
454 234 220 52 77 71 86 69 99 129 157 168
22% 23% 21% 22% 21% 21% 23% 22% 20% 22% 22% 21%
547 206 341 48 67 88 97 91 158 114 185 249
26% 20% 32% 20% 18% 26% 26% 29% 33% 19% 26% 31%
a bg bg abg abg abg abgh

Savanta




Weekly Polling w/e 20/11

QCPRO38Q7_7. Has more influence over the other side: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which

do you think currently...?
BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE
Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b
Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952
Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
The EU 592 18 64 65 28 51 19 43 37 34 95 48 90 491 373 218
28% 29% 36% 28% 33% 30% 18% 24% 25% 19% 33% 25% 33% 28% 32% 23%
fghikm i fi fi fgi fgi fi b
The UK 497 14 44 43 16 38 33 49 40 52 65 26 76 406 272 225
24% 23% 25% 19% 18% 22% 32% 27% 27% 29% 23% 14% 28% 23% 23% 24%
k k cdkm ck ck ck k ck k
Both equally 454 19 39 58 16 31 29 38 42 54 37 43 48 367 246 208
22% 30% 22% 25% 19% 18% 29% 21% 28% 30% 13% 22% 18% 21% 21% 22%
j j jl ejl j ejlm degjlm j j
Don't know 547 12 29 67 25 51 21 50 28 41 87 7 60 486 267 280
26% 19% 17% 29% 30% 30% 20% 28% 19% 23% 31% 40% 22% 28% 23% 30%
bh b bhl b bfhl abcfghilm bhl a
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Weekly Polling w/e 20/11

QCPRO38Q7_8. Has a weaker negotiating position: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do

you think currently...?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553
Total 2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
The EU 380 217 163 37 56 38 59 68 122 93 97 190
18% 21% 15% 16% 16% 11% 16% 22% 25% 16% 14% 24%
b abcdgh abcdgh c abcdgh
The UK 911 481 430 102 183 164 152 128 181 286 316 310
44% 47% 40% 44% 51% 49% 41% 41% 38% 48% 45% 39%
b defi defi defi i
Both equally 359 175 185 45 57 67 81 48 62 103 147 110
17% 17% 17% 19% 16% 20% 22% 15% 13% 17% 21% 14%
fi fi befi befi
Don't know 440 148 292 48 65 66 79 65 118 112 144 183
21% 14% 27% 20% 18% 20% 21% 21% 24% 19% 21% 23%
a b b

Savanta
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QCPRO38Q7_8. Has a weaker negotiating position

you think currently...?
BASE: All respondents

Weekly Polling w/e 20/11

: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:

Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE

Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b

Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952

Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 380 10 27 46 16 29 19 35 29 44 45 44 36 324 189 191
18% 15% 16% 20% 19% 17% 19% 19% 20% 24% 16% 23% 13% 19% 16% 21%

| il | | a

The UK 911 33 94 102 31 77 43 67 60 66 119 72 146 741 558 353
44% 52% 53% 44% 36% 45% 42% 37% 41% 37% 42% 37% 53% 42% 48% 38%

dghijkm cdfghijkm b

Both equally 359 15 25 38 13 21 25 34 31 39 42 33 43 294 199 160

17% 25% 14% 16% 15% 13% 25% 19% 21% 21% 15% 17% 16% 17% 17% 17%
bejlm e e

Don't know 440 5 30 47 26 43 15 45 27 32 78 45 49 390 212 228
21% 8% 17% 20% 30% 25% 14% 25% 18% 18% 27% 23% 18% 22% 18% 24%

abcfhil af af abfhil a a a

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 20th - 22nd Nov 2020

Savanta




Weekly Polling w/e 20/11

QCPRO38Q7_9. Has more to lose if the negotiations fail: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which

do you think currently...?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553
Total 2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
The EU 484 278 206 40 55 a4 82 94 169 95 126 263
23% 27% 19% 17% 15% 13% 22% 30% 35% 16% 18% 33%
b bcg abcdgh abcdgh abcdgh
The UK 897 454 443 107 178 159 155 129 170 285 314 298
43% 45% 41% 46% 49% 48% 42% 42% 35% 48% 45% 38%
fi defi fi fi fi
Both equally 351 163 188 43 66 62 65 33 82 109 127 115
17% 16% 18% 18% 18% 19% 17% 11% 17% 18% 18% 15%
e e e e e e e
Don't know 358 125 233 42 63 69 68 54 62 105 137 116
17% 12% 22% 18% 17% 21% 18% 18% 13% 18% 19% 15%
a fi fi

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 20th - 22nd Nov 2020

Savanta




Weekly Polling w/e 20/11

QCPRO38Q7_9. Has more to lose if the negotiations fail: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which

do you think currently...?
BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:

Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE

Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b

Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952

Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 484 18 29 49 20 46 23 43 36 55 64 43 57 413 228 256
23% 29% 17% 21% 23% 27% 23% 24% 24% 30% 22% 22% 21% 24% 20% 28%

b bcim a

The UK 897 27 96 95 29 68 46 67 63 73 132 75 125 728 544 353
43% 43% 54% 41% 34% 40% 46% 37% 42% 40% 46% 39% 46% 42% 47% 38%

cdeghikm dg dg b

Both equally 351 9 31 41 15 29 19 28 32 30 39 32 46 293 218 133

17% 14% 17% 17% 18% 17% 19% 16% 22% 17% 14% 17% 17% 17% 19% 14%
j b

Don't know 358 9 21 48 21 27 13 41 17 22 49 43 45 316 168 190
17% 14% 12% 21% 24% 16% 12% 23% 12% 12% 17% 22% 17% 18% 15% 20%

bhi bfhi bfhi bfhi h a
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Weekly Polling w/e 20/11

QCPRO38Q7_10. Is best prepared for 'no deal': When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do you

think currently...?
BASE: All respondents

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
Significance Level: 95% a b a b c d e f g h i
Unweighted Total 2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553
Total 2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
The EU 459 248 212 55 101 80 81 47 96 157 160 142
22% 24% 20% 24% 28% 24% 22% 15% 20% 26% 23% 18%
b ei defhi ei e efi ei
The UK 776 421 355 75 125 113 117 126 222 199 230 347
37% 41% 33% 32% 34% 34% 32% 41% 46% 34% 33% 44%
b adgh abcdgh abcdgh
Both equally 353 173 180 44 61 55 78 53 61 105 133 114
17% 17% 17% 19% 17% 17% 21% 17% 13% 18% 19% 14%
f fi fi
Don't know 502 179 323 58 75 87 94 84 104 133 181 188
24% 18% 30% 25% 21% 26% 25% 27% 22% 22% 26% 24%
a b

Savanta
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Weekly Polling w/e 20/11

QCPRO38Q7_10. Is best prepared for 'no deal': When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do you

think currently...?
BASE: All respondents

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:

Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE

Significance Level: 95% a b c d e f g h i j k | m a b

Unweighted Total 2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952

Total 2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

The EU 459 21 44 57 24 38 28 31 32 29 64 35 57 366 301 158
22% 34% 25% 24% 28% 22% 28% 17% 22% 16% 22% 18% 21% 21% 26% 17%

gikm gi gi gi b

The UK 776 19 66 83 17 62 37 73 54 86 96 79 104 653 407 369
37% 31% 37% 35% 20% 36% 37% 41% 36% 48% 34% 41% 38% 37% 35% 40%

d d d d d d cdehjim d d d d a

Both equally 353 11 23 44 15 24 25 28 34 26 43 27 53 294 198 154
17% 17% 13% 19% 18% 14% 25% 15% 23% 15% 15% 14% 19% 17% 17% 17%

begijkm bejk

Don't know 502 11 44 49 29 46 11 49 28 39 81 54 60 436 251 250
24% 18% 25% 21% 34% 27% 11% 27% 19% 22% 29% 28% 22% 25% 22% 27%

f f cfhilm f f f fh f f f a
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QCPRO38Q7_11. Has the best negotiating team: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do you

think currently...?
BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

The EU

The UK

Both equally

Don't know

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 20th - 22nd Nov 2020

Weekly Polling w/e 20/11

Gender Age
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 4554 5564 | 65+ NET:18-34 [ NET:35-54 NET: 55+
a b a b c d e f g h i
2090 973 1117 371 460 366 340 317 236 831 706 553
2090 1020 1070 232 362 334 370 309 483 594 704 792
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
532 280 252 56 97 89 100 75 114 153 189 190
25% 27% 24% 24% 27% 27% 27% 24% 24% 26% 27% 24%
b
619 347 272 67 118 102 82 74 176 186 183 250
30% 34% 25% 29% 33% 30% 22% 24% 36% 31% 26% 32%
b d deh d deh deh deh
370 183 187 49 71 46 76 62 66 120 122 128
18% 18% 17% 21% 20% 14% 21% 20% 14% 20% 17% 16%
cf cf cf cf cf
569 210 359 59 75 98 112 97 127 134 210 225
27% 21% 34% 26% 21% 29% 30% 31% 26% 23% 30% 28%
a bg bg bg bg bg

Savanta




Weekly Polling w/e 20/11

QCPRO38Q7_11. Has the best negotiating team: When thinking about Brexit and negotiating a future trade and security deal between the EU and the UK, which do you

think currently...?
BASE: All respondents

Significance Level: 95%
Unweighted Total

Total

The EU

The UK

Both equally

Don't know

Prepared by Savanta: ComRes ~ Fieldwork Conducted 20th - 22nd Nov 2020

Regions Social grade
Yorkshire
Northern and the West East NET:
Total Ireland Scotland North-West | North-East Humber Wales Midlands Midlands South-West | South-East Eastern London England ABC1 C2DE
a b c d e f g h i j k | m a b
2090 39 139 229 100 184 109 237 157 185 273 132 306 1803 1138 952
2090 63 176 233 85 170 101 180 148 180 284 195 274 1750 1158 932
100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
532 27 66 51 21 45 24 36 43 34 72 41 71 416 336 196
25% 43% 37% 22% 25% 26% 23% 20% 29% 19% 26% 21% 26% 24% 29% 21%
cdefgijklm cdefgijkim gi b
619 9 44 73 21 50 37 60 45 67 73 56 84 529 337 282
30% 15% 25% 31% 25% 29% 36% 33% 30% 37% 26% 29% 31% 30% 29% 30%
a aj a abdjm a a
370 14 26 41 16 25 16 31 30 34 46 41 51 314 189 181
18% 23% 15% 18% 18% 14% 16% 17% 20% 19% 16% 21% 19% 18% 16% 19%
569 12 41 69 27 51 25 54 30 45 92 56 68 491 296 273
27% 20% 23% 29% 31% 30% 24% 30% 20% 25% 32% 29% 25% 28% 26% 29%
h h h h hi h
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